

民房内设赌场 警方“瓮中捉鳖”抓获16人

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 饶星亮)“赌博”是社会的毒瘤,是滋生各类违法犯罪的温床,严重影响了社会安定。10月23日,记者从桐城市公安局了解到,在今年夏季行动中,桐城市公安局成功端掉一个盘踞在该市农村的赌博窝点,抓获涉赌人员16人,涉案赌资10余万元。目前,涉及该案参赌涉赌人员已有14人被公安机关依法行政拘留,2人被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

行动中,桐城市公安局治安大队接到线索,桐城市双港镇一处民房自建房内有人聚众赌博。桐城警方高度重视,立即组织精干力量对该赌博窝点进行摸排和蹲守守候。民警在外围侦查发现,这个窝点背

靠停产的厂房大院,周边交通便利、四通八达,一有风吹草动,不仅方便外部“放风”把守人员及时发现情况,又便于内部参赌人员迅速逃窜。

在一连数日的蹲守摸排后,侦查民警掌握了这个赌博团伙的活动规律,每天晚上8时至次日凌晨,犯罪嫌疑人李某某便邀约张某某、李某某等人前往该赌博窝点参与赌博,但是犯罪嫌疑人的反侦查意识极强,如非熟人带领,根本无法进入赌场内部,抓捕难度大。为了将该团伙一网打尽,专案组决定抛出诱饵、瓮中捉鳖。

专案组安排工作人员混入场内,摸清了赌场内部结构和人员构成情况,并于当夜迅速展开行动,30余名精干警力前往现场,分成现场

突击、围堵、搜索三个小组,包抄进入赌博窝点,现场抓获犯罪嫌疑人、参赌人员16人,收缴赌资10余万元,收缴所有赌具。

经调查,由李某某组织,从2023年5月起,通过电话、微信邀约的方式到这个民用自建房内进行赌博。李某某从中抽头渔利,获取高额利润。而汤某在明知李某某开设赌场的情况下,仍然将自己租来的房子转租给李某某,并在赌场提供服务。到案后,李某某、汤某等人对其开设赌场聚众赌博的犯罪行为供认不讳。

近年来,桐城公安对聚众赌博等违法犯罪活动重拳出击,起到了清查一遍、震慑一片、清静一面的良好效果,全力维护了积极健康的社会治安环境。

销售总监 利用职务便利 挪用资金26万余元

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 徐凡)“非常感谢公安机关为我们挽回了经济损失!”10月17日,安庆市经济技术开发区某公司负责人来到经开公安分局经侦大队,将两面鲜红的锦旗送到办案民警手中,对警方严厉打击涉企违法犯罪,为企业解困纾困,挽回经济损失表示衷心的感谢。

今年5月30日,安庆市经开区某有限公司负责人牛先生到经开公安分局经侦大队报案称:其公司员工胡某利用职务便利侵占公司资金,请公安机关依法处理。接报案后,经侦大队民警立即开展调查工作。

经查:胡某在2021年1月至2022年9月期间,担任经开区某公司销售总监一职。在逐步掌握公司营销模式和营销制度后,2021年11月,胡某以自己的名义注册了一家与原公司名称相近的企业,并通过职务便利使用自己名下企业对公账户收取11家单位合同款,涉嫌挪用公司资金26.4185万元。

9月29日,胡某迫于公安机关的侦查压力主动投案自首,如实供述了其挪用资金的犯罪事实。10月7日,经过办案民警的不懈努力,胡某及家属主动退还涉案资金21万元,并约定今年12月31日前还清剩余资金。

目前,案件正在进一步侦办中。今年以来,市公安局经开分局立足“服务、防范、打击”三项职责,全面落实优化营商环境各项举措,共破获经济犯罪案件5起,帮助企业挽回经济损失200余万元。

10月25日,怀宁县马庙镇一学校组织学生开展“我当一天环卫工”活动,学生们走上街头,清扫街道垃圾,体验环卫工作的艰辛,在实践中接受教育,在劳动中快乐成长。

通讯员 檀志扬
丁浩浩 摄



用假币换真钱 终落法网被逮捕

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 裴胜)日常生活中,老年人、个体经营者等群体使用纸币较多,犯罪分子通常会利用其交易习惯、防范心理不强等特点实施“以假换真”的犯罪行为。近日,大观区

人民检察院就办理了这样一起持有、使用假币案。

2023年8月,外省籍犯罪嫌疑人余某某流窜至安庆,使用一百元面值的假币和一些零钱去小商店和小吃店购买低价商品,用假币换取真钞。

公安机关抓获余某后,在余某某车辆内查获面值为一百元的假币若干。

鉴于余某某持有、使用假币已构成犯罪,有可能再次实施犯罪,社会危险性较大。检察机关决定对余某某批准逮捕。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。
2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天